

川港携手 共育护生

香港华夏基金会项目启动会暨川港护理学术交流活动

在成都铁路卫生学校举行

4月12日，2017-2018年度华夏基金会项目启动会暨川港护理学术交流活动在四川省成都铁路卫生学校举办。香港华夏基金会总干事王雁高、国家卫生健康委员会港澳台办副司长何焰华、华夏基金会项目学校协作会会长于文泉、四川省干部保健委员会办公室专职副主任曾华俊、四川省医学科学院·四川省人民医院副院长蔡力、中国教学仪器设备有限公司电教部副总经理张欣、成都铁路卫生学校校长谭崇杭、党委书记戴晓雪、副校长李勇及来自北京、安徽、陕西、甘肃、浙江等地的项目学校代表参加会议。



国家卫生健康委员会港澳台办副司长何焯华肯定了华夏基金会成立 35 周年来推动内地卫生教育事业发展、加强内地与香港同胞联系所做贡献，强调了社区护理工作对基层卫生发展的重要性。



国家卫生健康委员会港澳台办副司长何焯华讲话

华夏基金会总干事王雁高介绍了华夏基金会 2017-2018 年度项目内容，并对实施好项目提出具体要求，对内地卫生职业教育发展提出指导意见。成都铁路卫生学校等 6 个项目单位分别汇报了执行计划。



香港华夏基金会总干事王雁高讲话

成都铁路卫生学校校长谭崇杭致欢迎词，四川省干部保健委员会办公室专职副主任曾华俊、四川省医学科学院·四川省人民医院副院长蔡力、中国教学仪器设备有限公司电教部副总经理张欣分别代表四川省卫计委、受助学校主管单位、设备采购单位做了讲话。会议由成都铁路卫生学校党委书记戴晓雪主持。



四川省干部保健委员会办公室专职副主任曾华俊致辞



四川省医学科学院·四川省人民医院副院长蔡力讲话



成都铁路卫生学校校长谭崇杭致辞

下午，由国家卫生健康委员会、香港华夏基金会、香港医院管理局、四川省卫生和计划生育委员会、四川省医学科学院·四川省人民医院、成都铁路卫生学校联合举办的川港护理学术交流活动在学术报告厅隆重开幕。来自香港、四川两地的护理专家、医院一线护理工作人员及学校师生代表 300 余人参加会议。

四川省医学科学院·四川省人民医院副院长蔡力致辞。蔡院长指出，希望以本次学术交流为契机，搭建起川港护理工作学术交流平台，共同探讨新理论、新知识、新技术、新趋势，开

拓视野、启迪思路，更结下深厚的友谊。同时，夯实我们护理工作的基础，全面提升护理工作水平，引导广大护理工作者开展护理研究，提高护理人员的学术水平和护理技能，打造出一支业务技能高、服务意识强的护理人才队伍。

香港医院管理局马宝仪经理、香港基督教联合医院护理服务科梁乐文高级护士长、四川大学华西医院博士生导师李继平教授、成都中医药大学附属医院蒋运兰副院长、四川省人民医院护理部温贤秀主任分别做了学术报告。专家们对护理安全、职业环境、护理人才培养等方面做了前沿性探讨。



香港医院管理局马宝仪经理作题为《护士职系管理》交流报告



四川大学华西医院博士生导师李继平教授做题为《护士创新思维与科学发展》交流报告



四川省人民医院护理部温贤秀主任做题为《护理人力资源需求预测方法及实践》交流报告

交流研讨活动在热烈的气氛中圆满结束。本次会议对进一步转变护理教育教学观念、丰富教学手段、强化临床教学规范、提升临床教学能力和护理人才培养等方面进行了深入探讨，为提升川港两地护理科研学术能力及护理临床教学质量奠定了坚实的基础。

